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Elektromos  járművek

Az elektromos és az autonóm járművek hatékony eszközei lehetnének a közlekedés 

alternatív megújulásának – hangzott el a Klímabarát Települések Szövetsége 

szemléletformáló előadásán. A közlekedés jövője volt a témája a Klímabarát Települések 

Szövetsége és a Hegyvidéki Önkormányzat által közösen útjára indított Klímabarát esték 

programsorozat harmadik rendezvényének, amely 2017 szeptember 21-én került 

megrendezésre a XII. kerületi Barabás Villában.

Dr. Csiszár Csaba, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 

Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar Közlekedésüzemi és Közlekedésgazdasági 

Tanszékének docense ’Hogyan alakul át a közlekedés? – Elektromobilitás és autonóm 

járművek’ című előadásában a közúti közlekedés jövőjét érintő kérdéseket járta körbe.



Jelenleg mintegy 3000 elektromos jármű 

van forgalomban hazánkban, ám ennek 

csupán kevesebb mint fele tisztán 

elektromos meghajtású. Ezek a járművek 

potenciálisan környezetbarátabbak, mint 

a hagyományos, vagy akár a hibrid 

meghajtású járművek, mivel nincs helyi 

károsanyag kibocsátásuk. Az ilyen autók 

magas előállítási költsége, az alacsony, 

átlagosan 100-120 kilométeres hatótáv, a 

relatíve gyenge akkumulátorkapacitás és a 

hosszú töltési idő ugyanakkor ma még 

jelentős gátja az elektromos járművek 

széleskörű elterjedésének, pedig a 

közlekedés ilyen irányú technológiai 

átalakulása igencsak kívánatos lenne 

környezetvédelmi okokból.



A jelenlegi, limitált közúti jelenlét 

ellenére az e-járművek gyors 

felfutását prognosztizálják a kutatók. 

2020-ra a tizenötezret, 2030-ra pedig 

akár a százezret is meghaladhatja a 

hazai elektromos járművek száma, 

2038-ra pedig már világszerte több 

elektromos járművet adhatnak el 

évente, mint hagyományosat. A 

jelenlegi, mintegy 200 hazai 

töltőállomás száma ezzel 

párhuzamosan rövid időn belül 

ötszörösére nőhet. Igaz, maga 

Csiszár is óvatosságra int a 

becsléseket illetően, az 

elektromobilitás térnyerését ugyanis 

a technológiai háttér mellett nagyban 

befolyásolják a gazdasági szereplők 

és jogalkotók döntései is.


